

15.11.2016

В знак солидарности со всеми, кто не может видеть этот мир, ежегодно в нашей стране с 15 октября по 15 ноября проводится месячник «Человек с белой тростью», призванный привлечь внимание общественности к проблемам инвалидов по зрению.

В рамках месячника в информационно-сервисном центре совместно с БелТИЗ состоялся вечер встречи с людьми с ограниченными возможностями «Я вижу мир сердцем».

Сотрудники библиотеки подготовили слайд-шоу «Кто сказал, что вы не такие», которое познакомило присутствующих с историй праздника, с известными слепыми людьми, которые стали талантливыми в литературе, искусстве и научной деятельности.

Музыкальное сопровождение подготовила библиотекарь Дивинской библиотеки Гуриш Т.А.











































всего 15 человек, а в следующем году их будет уже 20. Это значит, что в следующем году в нашем районе будет 15 человек с белой тростью.